

朱敏瀚（朱仔）在近日热播的TVB新劇《奔跑吧！勇敢的女人們》中，飾演蕭正楠（阿蕭）的經理人禾平，是個隱藏型暖男，雖然是喜劇，但朱仔細膩的演繹，反而令他殺出條血路，成了冷面笑匠。而朱仔與前港姐冠軍陳曉華（Hera）的緋聞峰迴路轉令人撲朔迷離，朱仔笑言自己也是一個觀眾，跟大家一樣在「追劇」。

●探：香港文匯報記者 梁靜儀
攝：郭木又



朱敏瀚戲路另闢蹊徑

稱旁觀自己與陳曉華緋聞似「追劇」 做冷面笑匠

初次演經理人角色，朱仔表示當日是按「天書」（大綱）人間清醒的提示去演，角色比較醒目及為人圓滑，大家有問題都是找他解決，雖然有「天書」，但朱仔不諱言位時都有擔心過：「見到演戲的level（層次）同其他人唔同，身邊的阿蕭、吳若希演戲level高好多，因為我選擇subtle（細膩）啲嘅方式去演，初時都擔心會唔會格格不入，加埋何遠東，感覺自己係個瘋人院入面唯一嘅正常人，正因為自己一個係正常，反而變咗最唔正常。」

朱仔指其實今次的演繹跟之前的《反黑路人甲》是同一效果，他笑說：「當時我飾演嘅陸秋同張振朗、王浩信會有好多火花，佢哋戲劇level高啲，我就subtle啲，原來都係一條血路，反而突出咗，原來我都適合做冷面笑匠。」他開心地說：「出來後收到好多唔錯評論，尤其係內地社交平台，大家都好鍾意禾平呢個角色，今次仲發現到，原來一個劇集入面，不能一面倒誇張或subtle，要有高有低才有火花。」

寡言慢熟非人設

問到可有將現實中經理人的特點加入角色中，他指自己的經理人體貼又細心，但禾平就比較毒舌，不會拐彎抹角，唯一相同的是出發點都是為件事好。而他的角色又為旗下「小三」的藝人丁丁打造成暖男形象，他坦言經理人沒有給他限制，會讓他自由發揮，透過多年來慢慢一步一步不同的演出機會及所接觸的人事，形成他今日寡言慢熟的性格，絕對不是一個人設，他亦相信很難「扮」一個人：「今時今日周圍咁多鏡頭，很難去演繹或扮一個人，會好快穿崩，加上已出道十幾年，不是新人，做回自己是最舒服的。」的確朱仔多年來，戲裏戲外都予人少說話多做事，踏實的感覺，這是不容易「扮」出來的，大家平日見到的就是真實的朱仔。

向來予人寡言印象的朱仔，被同劇的吳若希大爆他與相熟的人才會多講。他承認自小就是個寡言的人，因為怕講錯話連累到別人，不過聽過有人話他看起來好像不太開朗，他強調時間可證明到他的為人，好像他跟相熟的朋友就不怕去開玩笑。

盼夥振朗嘉洛拍《醉爆伴郎團》

好朋友不用多，朱仔在圈中也有知心好友，就是張振朗和周嘉洛，去年三人更一起去歐洲旅行十多日，他形容振朗及嘉洛不只是朋友，直情是知己，有任何難題大家都會說出來。有指同朋友去旅行可能會不歡而散，朱仔笑言旅程中不單沒有摩擦，反而令大家友誼增進不少，除了睇到大家的不同一面外，更有不少開心回憶，他更發現



●陳曉華與朱敏瀚的緋聞撲朔迷離。資料圖片

原來嘉洛最唔叻是睇地圖，又大爆他去旅行都要做運動，每朝一起床就見到他做掌上壓，為人又開心，是旅行不可或缺的好搭子，至於較為成熟的振朗就是做大事的人。

振朗在TVB台慶頒獎禮上奪得視帝，作為好兄弟的朱仔不諱言投了對方一票，並希望將來三人有機會正式合作拍劇，最想拍喜劇，朱仔更構思拍類似《醉爆伴郎團》，因為得引人笑是最難的。

朱仔又透露兩位兄弟都是「救救朱敏瀚」群組的成員，專門為他提供衣着上的意見，問到他們的意見，對他的穿搭可有幫助？朱仔笑說：「好啲，好啲，嘉洛最超前，振朗就獨特，自己就黑、白灰為主，因為自己個樣鬼鬼哋，所以衣着都係平淡啲。」所謂近諸者赤，朱仔近年的衣着亦多了色彩，他更自爆小時候曾一度是「粉紅控」，長大後就發覺subtle些比較好。

同曉華持續了解冀早日合作

近年事業漸有起色的朱仔，愛情方面亦不寂寞，近期就與前港姐冠軍陳曉華（Hera）傳出緋聞，去年更一度傳出二人年底閃婚，其後又傳出二人分居，最新發展是二人被公司「棒打鴛鴦」，朱仔笑言自己也是一個觀眾，跟大家一樣在「追劇」，但建議大家如要追劇，就追看他的劇集，並多謝大家關心他的近況。問到他與Hera的關係時，曾以「了解中」形容二人關係的朱仔說：「持續了解，每個關係都要keep住去了解，（覺得Hera如何？）幾好，好努力工作，同我一樣好努力工作，（有冇機會再進一步了解？）再持續吓先。」

以前朱仔跟蔣家旻及余思靈拍拖都有大方承認戀情，但今次就似有所保留，朱仔承認可能長大了，心態亦有不同，作為演員不想被其他事而忽視自己在演藝上的努力，最重要的是他不想因自己一兩句話影響到別人努力的成果或光彩。問到他如何形容二人目前的關係？他帶笑說：「係好好嘅同事及朋友，希望可以快啲有合作。」

陳松伶鬧烏龍拒收老公生日大紅包

香港文匯報訊（記者 阿祖）陳松伶（松松）、林建輝醫生、譚錫禧及Cindy Tam昨日為1月26日下午3時在伊利沙伯體育館舉行的「耳愛傳聲 19周年慈善演唱會」進行綵排。

陳松伶表示近年都喜歡於下午開騷，像自己日前剛過了55歲生日，目前已習慣早睡早起，更會每日運動半小時，令身體保持健康狀態，她也會定期「拮手指」驗身，慶幸自己沒有「三高」，但年紀大總要注意健康：「老公（張鐸）比我細九歲，但我們無兒無女，父母和老爺奶奶都健在，我們就要更加健康去照顧他們。」

松松今年在港度過生日，她表示老公沒來港陪她，她只好去吃火鍋慶祝，問老公送了什麼生日禮物？她甜笑說：「現金，他在我生日踏正12點，用微信支付給我一個好意頭『一生一世發發發』的紅包，但當時我半夢半醒，不慎按下拒絕接收，第二朝起身看到是五六位數字，即時搵他拿回，老公第一句問我是否嫌少，我們在生活裏就是有這麼多笑話！」松松表示臨近農曆新年在港演出，所以也順便留下過年，老公會來看她演出並陪她在港度歲。



●陳松伶稱將與老公張鐸在港度歲。

預告港騷夥張敬軒炮製驚喜 圭賢堅持不懈做好音樂

香港文匯報訊（記者 凡文）韓國男團Super Junior成員圭賢明天（25日）將在亞洲國際博覽館3號展館舉行個唱，是他繼去年4月後，相隔7個月再來港開個人騷，他早前接受香港文匯報訪問，除了預告今次演出會有專為港迷炮製的驚喜外，更大談他以個人身份出道十載的感悟。

有「全能藝人」之稱的圭賢唱歌、演戲和主持樣樣皆精，近日他除了忙於舉行亞洲巡唱《KYUHYUN 10TH ANNIVERSARY ASIA TOUR COLORS》外，其主演的音樂劇《The Man Who Laughs》本月初也在首爾開鑼，同時還擔任《單身即地獄4》《韓文哲的黑匣子評》《赤裸的世界史3》等節目主持。雖然圭賢工作繁忙，但籌備香港演唱會絕不馬虎，他上次在香港演唱會上演繹了張敬軒的粵語歌《隱形遊樂場》，今次他更邀請到張敬軒擔任香港場的特別嘉賓，圭賢說：「因為有特別嘉賓，所以準備了讓大家大吃一驚的舞台，請大家多多期待！」

今年是圭賢展開個人活動十周年，其首張正規專輯《COLORS》也登頂世界多地的音樂榜單，成績驕人，圭賢對此表示，為了迎接10周年而推出的首張正規專輯得到了很多人的喜愛，他真的很感謝大

家，也感到很開心。問他最想向歌迷特別推介新專輯的哪些歌？圭賢推薦道：「個人來講，我最珍惜的是《Horizon》這首歌。雖然是一首很平靜的歌，卻會想一直聽下去。錄音後，我也一直在聽的歌，如果大家也喜歡就好了。」

個人身份出道十載，問圭賢回望過去，他的音樂路上最大感悟是什麼？他表示：「我領悟到只要我堅持不懈地做下去，就會有人聽！」



●圭賢籌備香港個唱絕不馬虎。

資訊

耀才主席葉茂林捐資瑪麗醫院購置機械人輔助手術系統

早前，葉茂林慈善基金聯同耀才證券捐出1,610萬元予瑪麗醫院，用作購置機械人輔助手術系統，以幫助更多有需要的病人，節省市民輪候時間，為病人帶來新的希望。

葉茂林樂善好施，多年來致力以各種方式回饋社會，扶助弱勢社群，當中，因深悉香港的醫療服務與香港市民有著環環相扣的關係，對香港醫療設施尤其關注。是次他捐出1,610萬元予瑪麗醫院用作購置機械人輔助手術系統，深信在醫院內醫術高明的專業團隊配合下，可進一步提升醫療服務的水平，改善香港醫療資源緊張的問題，惠及更多有需要的市民。「香港人口不斷老化，社會上更經常出現不同類型的疾病，對本港醫療設備的需求亦日益增加；而良好的醫療設備，一定可大大減輕醫護人員的負荷，及減輕病人在進行手術時的痛苦。很感恩今次的捐贈，給了我為香港醫療服務盡一點綿力的機會。」

回顧早前，新冠疫情肆虐香港，葉茂林為了感謝及鼓勵所有醫護人員無畏無懼、堅守崗位的的精神，曾先後向香港醫院管理局多次捐獻合共3,000萬元，可見他一直不遺餘力推動香港醫療服務的發展。

瑪麗醫院/贊育醫院醫院管治委員會主席蔡永忠表示，感謝葉茂林慈善基金及耀才證券的捐款，讓瑪麗醫院能與時並進，引入創新設備，相信新添置的機械人輔助手術系統有助醫院提升相關手術的服務質量，令更多病人受惠。



●支票捐贈交接儀式於瑪麗醫院舉行，由葉茂林夫人葉周凱澄（右三）遞交，蔡永忠（左三）代表接受。

港基愛心義工隊榮獲「2024香港義工獎：企業一金獎」

港基物業管理有限公司的「港基愛心義工隊」自2005年成立以來，與多間慈善機構建立持續合作關係，服務遍及社會各個階層，冀締造關愛社區，凝聚社會和諧氣氛。「港基愛心義工隊」傑出善績屢獲外界認同，義工隊於2023年度累積服務時數逾20,000小時，更在剛舉辦的「2024香港義工獎」中榮獲「企業一金獎」之殊榮。而港基轄下管理的17個屋苑獲得「愛心屋苑」，60名港基員工亦分別獲頒發義工時數獎及長期服務獎，展現義工對社會的承擔。

進入2025年，「港基愛心義工隊」繼續發揮關愛精神，由總經理謝加利率領一眾員工、小義工及其家人於1月11日參與由深水埗明愛鄭承峰長者社區



●「港基愛心義工隊」於探訪活動中送贈愛心頸巾予有需要長者。

路邦科技與量旋科技達成戰略合作 共促港創科發展

路邦科技早前與量子計算領域的先鋒企業量旋科技正式簽署了戰略合作協議。此次深度合作，旨在匯聚雙方在科技創新領域的優勢資源，聚焦於《香港創新科技發展藍圖》所明確的新型工業化三大戰略產業，緊密銜接並助力國家「十四五」規劃的發展藍圖。雙方將攜手共進，推動香港在量子科技及智能製造等前沿領域取得突破性進展，為香港乃至全球的創新科技發展注入強勁動力。



●路邦科技與量旋科技於數碼港簽署戰略合作協議。

路邦科技與量旋科技戰略合作協議簽署儀式於數碼港舉行，由路邦科技行政總裁執行助理邱詠誼及量旋科技助理行政總裁張景泰簽署，並由香港數碼港管理有限公司首席公眾使命官陳思源、路邦科技聯合創始人及首席技術官麥壽譽以及量旋科技高級副總裁兼首席技術官孟鐵軍見證。

陳思源衷心祝賀路邦科技與量旋科技達成戰略合作並表示，路邦科技於2018年加入數碼港培育計劃，及後研發出多個適用於各領域的智能機械人，為香港創科界帶來不少突破，並屢獲殊榮。作為數碼港的社群成員，路邦科技的成功讓大家感到非常鼓舞，亦體現了數碼港社群企業創科實力。他期望雙方很快在多個創新領域的合作能取得突破性的成果，進一步完善香港的科技創新生態系統，為建設香港成為國際創科中心注入新動力。

根據「十四五」規劃，國家將量子科技列為第二優先發展領域，並明確目標是在2035年前成為全球

量子科技的領先者。量旋科技是中國第一家向海外出口超導量子晶片的公司，作為專注於量子運算產業化和普惠化的一站式解決方案服務商，在技術研發與商業應用「雙輪驅動」的戰略指引下，依托教育級核磁量子計算機、產業級超導量子計算機、量子運算雲端平台及應用軟體，全面布局量子科技產業，為研究教學、藥物研發、金融科技、人工智能等多個前沿領域提供強大動力，並與合作夥伴共同探索場景化解決方案。

量旋科技與路邦科技的合作，將進一步推動量子科技與機械自動化領域的深度融合，發揮雙方在技術與市場上的獨特優勢，實現強強聯合與資源互補。雙方將共同探索，結合量旋科技所研發的量子計算技術與路邦在機械手臂及應用領域的深厚積累，並不斷挖掘人機協作、虛實互動的新模式，充分展現量子運算在降低能耗、提升效率方面的巨大潛力。